Mpunoxenne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOAHOM NNATbI 3A HEXXWUIOE MNOMELLEHMUE

Mo agpecy: OnekTpo3aBoackasi, 7
ApeHpaTop: ---

O6Lwas nnowiaab 3ga-

HUS: 2742.6

PacyeTtHas nnowaap: 52.4

B T.4. Nnowaab nogsa-

na: 4

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsi CTOUMOCTb) / So

Cs =341607.3 43 /2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHtHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMBOPTHOCTU (1-bI 3TAX W BbILLE)
Kk= 0.6 - k0aPPULUMEHT KOMMOPTHOCTH (MoaBan)

= 12 - 6a30BbI KO3DDULMEHT
Kr= 2 - KO3h(PULIMEHT rPafoCTPOEHUS

Pacuetr Cpg: Ca = (mencrButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cp = 215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nogsana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogsan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.M nnowaaun, pacrnonioxeHHon Ha otMeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 )* 379/ 1000 = 3686.31
Jkop= 379 - KOpPPEeKTMpYLWNA KoahdULMEHT
Hkp= 1536 - HaKonMeHusl Ha KanuTanbHbIN PEeMOHT

ApeHgHas nnaTta 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha oTMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3686.31*1*1*04 = 1474.52
Q= 1 - KO3 PULNEHT MyHULMMANBHOW ONEKn
Kkp= 1 - KO3(PMLUMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 04 - KO3 PULMEHT NOHMKEHNSA apeHQHON NnaTbl

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.m nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 379/1000 = 2454.39

ApeHpgHas nnata 3a 1 kB.m nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 981.76 * 1 = 981.76

[opgoBas apeHgHasi nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog,
Anog = 245439 * 4 = 9817.56

[opoBas apeHagHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 981.76 * 4 = 3927.04

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHve, pacnon. Ha ot™. 0 1 Boiwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)
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Ann(6e3 nogsana) = 3686.31 * 48.40 = 178417.40

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelyeHune, pacnon. Ha oM. 0 1 Bblwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 1474.52 * 48.40 = 71366.76

[opoBas apeHaHasi nnaTta 3a nomeLLeHne ¢ noasanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 noggana) + Anog

Ann = 178417.40 + 9817.56 = 188234.96

[ogoBas apeHAaHasi nnarta 3a nomMeLlLeHve ¢ NoaBanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 71366.76 + 3927.04 = 75293.80

KeapTanbHbivi natex B 6lopxkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%)
Btopoin nnatex : (25%)
TpeTui nnaTex : (25%)
YeTBepThIv Nna-

TeX : (25%)

Wtoro Ann :

WcnonHutens : CmupHoBa FO.A. (Ten. 35-35-48)

18823.45
18823.45
18823.45

18823.45
75293.80

3764.69
3764.69
3764.69

3764.69
15058.76

90352.56



Mpunoxenne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOAHOM NNATbI 3A HEXXWUIOE MNOMELLEHMUE

Mo agpecy: OnekTpo3aBoackasi, 7
ApeHpaTop: ---

O6Lwas nnowiaab 3ga-

HUS: 2742.6

PacueTHasa nnowagb: 48.8

B T.4. Nnowaab nogsa-

na: 3.7

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsi CTOUMOCTb) / So

Cs =341607.3 43 /2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHtHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMBOPTHOCTU (1-bI 3TAX W BbILLE)
Kk= 0.6 - k0aPPULUMEHT KOMMOPTHOCTH (MoaBan)

= 12 - 6a30BbI KO3DDULMEHT
Kr= 2 - KO3h(PULIMEHT rPafoCTPOEHUS

Pacuetr Cpg: Ca = (mencrButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cp = 215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nogsana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogsan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.M nnowaaun, pacrnonioxeHHon Ha otMeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 )* 379/ 1000 = 3686.31
Jkop= 379 - KOpPPEeKTMpYLWNA KoahdULMEHT
Hkp= 1536 - HaKonMeHusl Ha KanuTanbHbIN PEeMOHT

ApeHgHas nnaTta 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha oTMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3686.31*1*1*04 = 1474.52
Q= 1 - KO3 PULNEHT MyHULMMANBHOW ONEKn
Kkp= 1 - KO3(PMLUMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 04 - KO3 PULMEHT NOHMKEHNSA apeHQHON NnaTbl

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.m nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 379/1000 = 2454.39

ApeHpgHas nnata 3a 1 kB.m nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 981.76 * 1 = 981.76

[opgoBas apeHgHasi nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog,
Anog = 245439 * 3.7 = 9081.24

[opoBas apeHagHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 981.76 * 3.7 = 3632.51

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHve, pacnon. Ha ot™. 0 1 Boiwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)
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Ann(6e3 nogeana) = 3686.31 * 45.10 = 166252.58

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelyeHune, pacnon. Ha oM. 0 1 Bblwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 1474.52 * 4510 = 66500.85

[opoBas apeHaHasi nnaTta 3a nomeLLeHne ¢ noasanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 noggana) + Anog

Ann = 166252.58 + 9081.24 = 175333.82

[ogoBas apeHAaHasi nnarta 3a nomMeLlLeHve ¢ NoaBanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 66500.85 + 3632.51 = 70133.36

KeapTanbHbivi natex B 6lopxkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%)
Btopoin nnatex : (25%)
TpeTui nnaTex : (25%)
YeTBepThIv Nna-

TeX : (25%)

Wtoro Ann :

WcnonHutens : CmupHoBa FO.A. (Ten. 35-35-48)

17533.34
17533.34
17533.34

17533.34
70133.36

3506.67
3506.67
3506.67

3506.67
14026.68

84160.04



Mpunoxenne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOAHOM NNATbI 3A HEXXWUIOE MNOMELLEHMUE

Mo agpecy: OnekTpo3aBoackasi, 7
ApeHpaTop: ---

O6Lwas nnowiaab 3ga-

HUS: 2742.6

PacuyeTHas nnowapb: 52

B T.4. Nnowaap noasa-

na: 4

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsi CTOUMOCTb) / So

Cs =341607.3 43 /2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHtHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMBOPTHOCTU (1-bI 3TAX W BbILLE)
Kk= 0.6 - k0aPPULUMEHT KOMMOPTHOCTH (MoaBan)

= 12 - 6a30BbI KO3DDULMEHT
Kr= 2 - KO3h(PULIMEHT rPafoCTPOEHUS

Pacuetr Cpg: Ca = (mencrButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cp = 215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nogsana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogsan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.M nnowaaun, pacrnonioxeHHon Ha otMeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 )* 379/ 1000 = 3686.31
Jkop= 379 - KOpPPEeKTMpYLWNA KoahdULMEHT
Hkp= 1536 - HaKonMeHusl Ha KanuTanbHbIN PEeMOHT

ApeHgHas nnaTta 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha oTMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3686.31*1*1*04 = 1474.52
Q= 1 - KO3 PULNEHT MyHULMMANBHOW ONEKn
Kkp= 1 - KO3(PMLUMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 04 - KO3 PULMEHT NOHMKEHNSA apeHQHON NnaTbl

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.m nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 379/1000 = 2454.39

ApeHpgHas nnata 3a 1 kB.m nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 981.76 * 1 = 981.76

[opgoBas apeHgHasi nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog,
Anog = 245439 * 4 = 9817.56

[opoBas apeHagHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 981.76 * 4 = 3927.04

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHve, pacnon. Ha ot™. 0 1 Boiwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)
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Ann(6e3 nogeana) = 3686.31 * 48.00 = 176942.88

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelyeHune, pacnon. Ha oM. 0 1 Bblwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 1474.52 * 48.00 = 70776.96

[opoBas apeHaHasi nnaTta 3a nomeLLeHne ¢ noasanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 noggana) + Anog

Ann = 176942.88 + 9817.56 = 186760.44

[ogoBas apeHAaHasi nnarta 3a nomMeLlLeHve ¢ NoaBanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 70776.96 + 3927.04 = 74704.00

KeapTanbHbivi natex B 6lopxkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%)
Btopoin nnatex : (25%)
TpeTui nnaTex : (25%)
YeTBepThIv Nna-

TeX : (25%)

Wtoro Ann :

WcnonHutens : CmupHoBa FO.A. (Ten. 35-35-48)

18676.00
18676.00
18676.00

18676.00
74704.00

3735.20
3735.20
3735.20

3735.20
14940.80

89644.80



MpunoxeHue Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: OnekTpo3aBofckasi, 7
Apenparop: -

O6was nnowaab 3aa-

HUS: 2742.6

PacueTHas nnowanb: 32

B T.4. Nnowaab nogsa-

na: 2.4

Pacuet rogoBow amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuetr CB: CB = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTL) / SO

Cs =341607.3 * 43/ 2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - k03P PULUMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIVi 3TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - K03hPUMLUMEHT KOMDOPTHOCTM (NoaBan)

= 12 - 6a3oBbIni KOIPPULNEHT
Kr= 2 - KO3(hPMUMNEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cpg = (gevictBuTenbHas ctoumocTb) / So

Cp =215957 *43/2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nogsana) = 3385.89*1.0%1.2*2= 8126.14
Pn (nogsan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHpaHasi nnata 3a 1 kB.M nnowiaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO1=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 379/1000 = 3686.31
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIPDULNEHT
Hkp= 1536 - HaKOMMNEHWS Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.M nrnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3686.31*1*1*04 = 1474.52
Q= 1 - KOIPULNEHT MyHULMMANBHOW OMNeKku
Kep= 1 - KO3 PULIMEHT KanUTanNbLHOro PEMOHTA
Kn= 04 - KO3 PULMEHT NOHMXKEHNSA apeHAHON nnaTbl

ApeHgHasa nnata 3a 1 k.M nnow.noag. 6e3 Q: An1 = [ (Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 379/1000 = 2454.39

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 981.76 * 1 = 981.76

[opoBas apeHgHasi nnara 3a noggan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2454.39*24 = 5890.54

[opoBas apeHagHas nnata 3a noggean ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoga(q) = 981.76 2.4 = 2356.22

[ogoBas apeHgHasi nnarta 3a nomelleHve, pacnon. Ha otTMm. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)



Ann(6es nogsana) = 3686.31 * 29.60 = 109114.78

[opoBas apeHfHas nnata 3a nometleHve, pacnon. Ha oTM. O 1 Bbllle C Q:

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 1474.52 * 29.60 = 43645.80

[opoBas apeHgHaa nnarta 3a noMmelleHune c nogsarnom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 109114.78 + 5890.54 = 115005.31

lopgoBas apeHgHaa nnarta 3a noMelleHne ¢ noasasiom c Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 43645.80 + 2356.22 = 46002.02

KesapTanbHbin nnatex B 6ropxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%)
Btopoin nnatex : (25%)
TpeTuii nnaTex : (25%)
YeTBepThIN NNa-

TexX : (25%)

Wtoro Ann :

McnonHutens : CmupHoBa FO.A. (Ten. 35-35-48)

11500.51
11500.51
11500.51

11500.51
46002.02

2300.10
2300.10
2300.10

2300.10
9200.40

55202.42



Mpunoxenne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOAHOM NNATbI 3A HEXXWUIOE MNOMELLEHMUE

Mo agpecy: OnekTpo3aBoackasi, 7
ApeHpaTop: ---

O6Lwas nnowiaab 3ga-

HUS: 2742.6

PacyeTtHas nnowaap: 49.1

B T.4. Nnowaab nogsa-

na: 3.7

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsi CTOUMOCTb) / So

Cs =341607.3 43 /2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHtHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMBOPTHOCTU (1-bI 3TAX W BbILLE)
Kk= 0.6 - k0aPPULUMEHT KOMMOPTHOCTH (MoaBan)

= 12 - 6a30BbI KO3DDULMEHT
Kr= 2 - KO3h(PULIMEHT rPafoCTPOEHUS

Pacuetr Cpg: Ca = (mencrButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cp = 215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nogsana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogsan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.M nnowaaun, pacrnonioxeHHon Ha otMeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 )* 379/ 1000 = 3686.31
Jkop= 379 - KOpPPEeKTMpYLWNA KoahdULMEHT
Hkp= 1536 - HaKonMeHusl Ha KanuTanbHbIN PEeMOHT

ApeHgHas nnaTta 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha oTMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3686.31*1*1*04 = 1474.52
Q= 1 - KO3 PULNEHT MyHULMMANBHOW ONEKn
Kkp= 1 - KO3(PMLUMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 04 - KO3 PULMEHT NOHMKEHNSA apeHQHON NnaTbl

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.m nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 379/1000 = 2454.39

ApeHpgHas nnata 3a 1 kB.m nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 981.76 * 1 = 981.76

[opgoBas apeHgHasi nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog,
Anog = 245439 * 3.7 = 9081.24

[opoBas apeHagHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 981.76 * 3.7 = 3632.51

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHve, pacnon. Ha ot™. 0 1 Boiwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)
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Ann(6e3 nogeana) = 3686.31 * 45.40 = 167358.47

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelyeHune, pacnon. Ha oM. 0 1 Bblwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 1474.52 * 45.40 = 66943.21

[opoBas apeHaHasi nnaTta 3a nomeLLeHne ¢ noasanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 noggana) + Anog

Ann = 167358.47 + 9081.24 = 176439.72

[ogoBas apeHAaHasi nnarta 3a nomMeLlLeHve ¢ NoaBanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 66943.21 + 3632.51 = 70575.72

KeapTanbHbivi natex B 6lopxkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%)
Btopoin nnatex : (25%)
TpeTuii nnaTex : (25%)
YeTBepThIv Nna-

TeX : (25%)

Wtoro Ann :

WcnonHutens : CmupHoBa FO.A. (Ten. 35-35-48)

17643.93
17643.93
17643.93

17643.93
70575.72

3528.79
3528.79
3528.79

3528.79
14115.16

84690.88
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Mpunoxenne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOAHOM NNATbI 3A HEXXWUIOE MNOMELLEHMUE

Mo agpecy: OnekTpo3aBoackasi, 7
ApeHpaTop: ---

O6Lwas nnowiaab 3ga-

HUS: 2742.6

PacyeTtHas nnowaap: 23.5

B T.4. Nnowaab nogsa-

na: 1.8

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsi CTOUMOCTb) / So

Cs =341607.3 43 /2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHtHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMBOPTHOCTU (1-bI 3TAX W BbILLE)
Kk= 0.6 - k0aPPULUMEHT KOMMOPTHOCTH (MoaBan)

= 12 - 6a30BbI KO3DDULMEHT
Kr= 2 - KO3h(PULIMEHT rPafoCTPOEHUS

Pacuetr Cpg: Ca = (mencrButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cp = 215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nogsana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogsan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.M nnowaaun, pacrnonioxeHHon Ha otMeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 )* 379/ 1000 = 3686.31
Jkop= 379 - KOpPPEeKTMpYLWNA KoahdULMEHT
Hkp= 1536 - HaKonMeHusl Ha KanuTanbHbIN PEeMOHT

ApeHgHas nnaTta 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha oTMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3686.31*1*1*04 = 1474.52
Q= 1 - KO3 PULNEHT MyHULMMANBHOW ONEKn
Kkp= 1 - KO3(PMLUMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 04 - KO3 PULMEHT NOHMKEHNSA apeHQHON NnaTbl

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.m nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 379/1000 = 2454.39

ApeHpgHas nnata 3a 1 kB.m nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 981.76 * 1 = 981.76

[opgoBas apeHgHasi nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog,
Anog = 2454.39*18 = 4417.90

[opoBas apeHagHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 981.76 * 1.8 = 1767.17

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHve, pacnon. Ha ot™. 0 1 Boiwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)
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Ann(6e3 nogeana) = 3686.31 * 21.70 = 79992.93

lopgoBas apeHaHas nnarta 3a NoMeLLeHWe, pacnorn. Ha oTM. O v Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 1474.52 * 21.70 = 31997.08

[opoBas apeHaHasi nnaTta 3a nomeLLeHne ¢ noasanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 noggana) + Anog

Ann = 79992.93 + 4417.90 = 84410.83

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHne ¢ noasanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q)=  31997.08 + 1767.17=  33764.25

KeapTanbHbivi natex B 6lopxkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 8441.06 + 1688.21
Btopoin nnatex : (25%) 8441.06 + 1688.21
TpeTuit nnaTex : (25%) 8441.06 + 1688.21
YeTBepThIv Nna-
Tex : (25%) 8441.06 + 1688.21
Wtoro Ann : 33764.25 + 6752.84 = 40517.09

WcnonHutens : CmupHoBa FO.A. (Ten. 35-35-48)
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Mpunoxenne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOAHOM NNATbI 3A HEXXWUIOE MNOMELLEHMUE

Mo agpecy: OnekTpo3aBoackasi, 7
ApeHpaTop: ---

O6Lwas nnowiaab 3ga-

HUS: 2742.6

PacueTHasa nnowagb: 49.5

B T.4. Nnowaab nogsa-

na: 3.8

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsi CTOUMOCTb) / So

Cs =341607.3 43 /2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHtHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMBOPTHOCTU (1-bI 3TAX W BbILLE)
Kk= 0.6 - k0aPPULUMEHT KOMMOPTHOCTH (MoaBan)

= 12 - 6a30BbI KO3DDULMEHT
Kr= 2 - KO3h(PULIMEHT rPafoCTPOEHUS

Pacuetr Cpg: Ca = (mencrButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cp = 215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nogsana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogsan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.M nnowaaun, pacrnonioxeHHon Ha otMeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 )* 379/ 1000 = 3686.31
Jkop= 379 - KOpPPEeKTMpYLWNA KoahdULMEHT
Hkp= 1536 - HaKonMeHusl Ha KanuTanbHbIN PEeMOHT

ApeHgHas nnaTta 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha oTMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3686.31*1*1*04 = 1474.52
Q= 1 - KO3 PULNEHT MyHULMMANBHOW ONEKn
Kkp= 1 - KO3(PMLUMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 04 - KO3 PULMEHT NOHMKEHNSA apeHQHON NnaTbl

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.m nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 379/1000 = 2454.39

ApeHpgHas nnata 3a 1 kB.m nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 981.76 * 1 = 981.76

[opgoBas apeHgHasi nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog,
Anog = 2454.39* 3.8 = 9326.68

[opoBas apeHagHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 981.76 * 3.8 = 3730.69

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHve, pacnon. Ha ot™. 0 1 Boiwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)
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Ann(6e3 nogsana) = 3686.31 * 4570 = 168464.37

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelyeHune, pacnon. Ha oM. 0 1 Bblwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 1474.52 * 45.70 = 67385.56

[opoBas apeHaHasi nnaTta 3a nomeLLeHne ¢ noasanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 noggana) + Anog

Ann = 168464.37 + 9326.68 = 177791.05

[ogoBas apeHAaHasi nnarta 3a nomMeLlLeHve ¢ NoaBanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 67385.56 + 3730.69 = 71116.25

KeapTanbHbivi natex B 6lopxkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 17779.06
Btopoin nnatex : (25%) 17779.06
TpeTuit nnaTex : (25%) 17779.06
YeTBepThIv Nna-

Tex : (25%) 17779.06

WcnonHutens : CmupHoBa FO.A. (Ten. 35-35-48)

3555.81
3555.81
3555.81

3555.81
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Mpunoxenne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOAHOM NNATbI 3A HEXXWUIOE MNOMELLEHMUE

Mo agpecy: OnekTpo3aBoackasi, 7
ApeHpaTop: ---

O6Lwas nnowiaab 3ga-

HUS: 2742.6

PacueTtHasi nnowagb: 55.8

B T.4. Nnowaab nogsa-

na: 4.3

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsi CTOUMOCTb) / So

Cs =341607.3 43 /2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHtHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMBOPTHOCTU (1-bI 3TAX W BbILLE)
Kk= 0.6 - k0aPPULUMEHT KOMMOPTHOCTH (MoaBan)

= 12 - 6a30BbI KO3DDULMEHT
Kr= 2 - KO3h(PULIMEHT rPafoCTPOEHUS

Pacuetr Cpg: Ca = (mencrButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cp = 215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nogsana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogsan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.M nnowaaun, pacrnonioxeHHon Ha otMeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 )* 379/ 1000 = 3686.31
Jkop= 379 - KOpPPEeKTMpYLWNA KoahdULMEHT
Hkp= 1536 - HaKonMeHusl Ha KanuTanbHbIN PEeMOHT

ApeHgHas nnaTta 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha oTMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3686.31*1*1*04 = 1474.52
Q= 1 - KO3 PULNEHT MyHULMMANBHOW ONEKn
Kkp= 1 - KO3(PMLUMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 04 - KO3 PULMEHT NOHMKEHNSA apeHQHON NnaTbl

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.m nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 379/1000 = 2454.39

ApeHpgHas nnata 3a 1 kB.m nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 981.76 * 1 = 981.76

[opgoBas apeHgHasi nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog,
Anog = 245439 * 4.3 = 10553.88

[opoBas apeHagHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 981.76 *4.3 = 4221.57

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHve, pacnon. Ha ot™. 0 1 Boiwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)
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Ann(6e3 nogeana) = 3686.31 * 51.50 = 189844.96

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelyeHune, pacnon. Ha oM. 0 1 Bblwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 1474.52 * 51.50 = 75937.78

[opoBas apeHaHasi nnaTta 3a nomeLLeHne ¢ noasanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 noggana) + Anog

Ann = 189844.96 + 10553.88 = 200398.84

[ogoBas apeHAaHasi nnarta 3a nomMeLlLeHve ¢ NoaBanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 75937.78 + 422157 = 80159.35

KeapTanbHbivi natex B 6lopxkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 20039.84
Btopoin nnatex : (25%) 20039.84
TpeTuit nnaTex : (25%) 20039.84
YeTBepThIv Nna-

TeX : (25%) 20039.84

WcnonHutens : CmupHoBa FO.A. (Ten. 35-35-48)

4007.97
4007.97
4007.97

4007.97
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Mpunoxenne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOAHOM NNATbI 3A HEXXWUIOE MNOMELLEHMUE

Mo agpecy: OnekTpo3aBoackasi, 7
ApeHpaTop: ---

O6Lwas nnowiaab 3ga-

HUS: 2742.6

PacueTHasa nnowagb: 49

B T.4. Nnowaab nogsa-

na: 3.7

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsi CTOUMOCTb) / So

Cs =341607.3 43 /2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHtHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMBOPTHOCTU (1-bI 3TAX W BbILLE)
Kk= 0.6 - k0aPPULUMEHT KOMMOPTHOCTH (MoaBan)

= 12 - 6a30BbI KO3DDULMEHT
Kr= 2 - KO3h(PULIMEHT rPafoCTPOEHUS

Pacuetr Cpg: Ca = (mencrButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cp = 215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nogsana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogsan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.M nnowaaun, pacrnonioxeHHon Ha otMeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 )* 379/ 1000 = 3686.31
Jkop= 379 - KOpPPEeKTMpYLWNA KoahdULMEHT
Hkp= 1536 - HaKonMeHusl Ha KanuTanbHbIN PEeMOHT

ApeHgHas nnaTta 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha oTMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3686.31*1*1*04 = 1474.52
Q= 1 - KO3 PULNEHT MyHULMMANBHOW ONEKn
Kkp= 1 - KO3(PMLUMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 04 - KO3 PULMEHT NOHMKEHNSA apeHQHON NnaTbl

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.m nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 379/1000 = 2454.39

ApeHpgHas nnata 3a 1 kB.m nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 981.76 * 1 = 981.76

[opgoBas apeHgHasi nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog,
Anog = 245439 * 3.7 = 9081.24

[opoBas apeHagHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 981.76 * 3.7 = 3632.51

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHve, pacnon. Ha ot™. 0 1 Boiwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)
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Ann(6e3 nogeana) = 3686.31 * 45.30 = 166989.84

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelyeHune, pacnon. Ha oM. 0 1 Bblwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 1474.52 * 4530 = 66795.76

[opoBas apeHaHasi nnaTta 3a nomeLLeHne ¢ noasanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 noggana) + Anog

Ann = 166989.84 + 9081.24 = 176071.09

[ogoBas apeHAaHasi nnarta 3a nomMeLlLeHve ¢ NoaBanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 66795.76 + 3632.51 = 70428.27

KeapTanbHbivi natex B 6lopxkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 17607.07
Btopoin nnatex : (25%) 17607.07
TpeTuit nnaTex : (25%) 17607.07
YeTBepThIv Nna-

Tex : (25%) 17607.07

WcnonHutens : CmupHoBa FO.A. (Ten. 35-35-48)

3521.41
3521.41
3521.41

3521.41
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Mpunoxenne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOAHOM NNATbI 3A HEXXWUIOE MNOMELLEHMUE

Mo agpecy: OnekTpo3aBoackasi, 7
ApeHpaTop: ---

O6Lwas nnowiaab 3ga-

HUS: 2742.6

PacyeTtHas nnowaap: 48.2

B T.4. Nnowaab nogsa-

na: 34.3

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsi CTOUMOCTb) / So

Cs =341607.3 43 /2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHtHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMBOPTHOCTU (1-bI 3TAX W BbILLE)
Kk= 0.6 - k0aPPULUMEHT KOMMOPTHOCTH (MoaBan)

= 12 - 6a30BbI KO3DDULMEHT
Kr= 2 - KO3h(PULIMEHT rPafoCTPOEHUS

Pacuetr Cpg: Ca = (mencrButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cp = 215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nogsana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogsan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.M nnowaaun, pacrnonioxeHHon Ha otMeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 )* 379/ 1000 = 3686.31
Jkop= 379 - KOpPPEeKTMpYLWNA KoahdULMEHT
Hkp= 1536 - HaKonMeHusl Ha KanuTanbHbIN PEeMOHT

ApeHgHas nnaTta 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha oTMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3686.31*1*1*04 = 1474.52
Q= 1 - KO3 PULNEHT MyHULMMANBHOW ONEKn
Kkp= 1 - KO3(PMLUMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 04 - KO3 PULMEHT NOHMKEHNSA apeHQHON NnaTbl

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.m nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 379/1000 = 2454.39

ApeHpgHas nnata 3a 1 kB.m nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 981.76 * 1 = 981.76

[opgoBas apeHgHasi nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog,
Anog = 2454.39 * 34.3 = 84185.58

[opoBas apeHagHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 981.76 * 34.3 = 33674.37

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHve, pacnon. Ha ot™. 0 1 Boiwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)
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Ann(6e3 nogsana) = 3686.31 * 13.90 = 51239.71

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelyeHune, pacnon. Ha oM. 0 1 Bblwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 1474.52 * 13.90 = 20495.83

[opoBas apeHaHasi nnaTta 3a nomeLLeHne ¢ noasanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 noggana) + Anog

Ann = 51239.71 + 84185.58 = 135425.29

[ogoBas apeHAaHasi nnarta 3a nomMeLlLeHve ¢ NoaBanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 20495.83 + 33674.37 = 54170.20

KeapTanbHbivi natex B 6lopxkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%)
Btopoin nnatex : (25%)
TpeTuii nnaTex : (25%)
YeTBepThIv Nna-

TeX : (25%)

Wtoro Ann :

WcnonHutens : CmupHoBa FO.A. (Ten. 35-35-48)

13542.55
13542.55
13542.55

13542.55
54170.20

2708.51
2708.51
2708.51

2708.51
10834.04

65004.24
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Mpunoxenne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOAHOM NNATbI 3A HEXXWUIOE MNOMELLEHMUE

Mo agpecy: OnekTpo3aBoackasi, 7
ApeHpaTop: ---

O6Lwas nnowiaab 3ga-

HUS: 2742.6

PacueTHasa nnowagb: 39.1

B T.4. Nnowaab nogsa-

na: 27.8

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsi CTOUMOCTb) / So

Cs =341607.3 43 /2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHtHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMBOPTHOCTU (1-bI 3TAX W BbILLE)
Kk= 0.6 - k0aPPULUMEHT KOMMOPTHOCTH (MoaBan)

= 12 - 6a30BbI KO3DDULMEHT
Kr= 2 - KO3h(PULIMEHT rPafoCTPOEHUS

Pacuetr Cpg: Ca = (mencrButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cp = 215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nogsana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogsan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.M nnowaaun, pacrnonioxeHHon Ha otMeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 )* 379/ 1000 = 3686.31
Jkop= 379 - KOpPPEeKTMpYLWNA KoahdULMEHT
Hkp= 1536 - HaKonMeHusl Ha KanuTanbHbIN PEeMOHT

ApeHgHas nnaTta 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha oTMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3686.31*1*1*04 = 1474.52
Q= 1 - KO3 PULNEHT MyHULMMANBHOW ONEKn
Kkp= 1 - KO3(PMLUMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 04 - KO3 PULMEHT NOHMKEHNSA apeHQHON NnaTbl

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.m nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 379/1000 = 2454.39

ApeHpgHas nnata 3a 1 kB.m nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 981.76 * 1 = 981.76

[opgoBas apeHgHasi nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog,
Anog = 245439 * 27.8 = 68232.04

[opoBas apeHagHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 981.76 * 27.8 = 27292.93

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHve, pacnon. Ha ot™. 0 1 Boiwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)
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Ann(6e3 nogeana) = 3686.31 * 11.30 = 41655.30

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelyeHune, pacnon. Ha oM. 0 1 Bblwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 1474.52 * 11.30 = 16662.08

[opoBas apeHaHasi nnaTta 3a nomeLLeHne ¢ noasanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 noggana) + Anog

Ann = 41655.30 + 68232.04 = 109887.35

[ogoBas apeHAaHasi nnarta 3a nomMeLlLeHve ¢ NoaBanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 16662.08 + 27292.93 = 43955.00

KeapTanbHbivi natex B 6lopxkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%)
Btopoin nnatex : (25%)
TpeTui nnaTex : (25%)
YeTBepThIv Nna-

TeX : (25%)

Wtoro Ann :

WcnonHutens : CmupHoBa FO.A. (Ten. 35-35-48)

10988.75
10988.75
10988.75

10988.75
43955.00

2197.75
2197.75
2197.75

2197.75
8791.00

52746.00



